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Basis

Singles

Køn

Mand             Kvinde

Uddannelse

Universitet /
anden

akademisk
uddannelse

Gymnasium
eller anden

ungdomsuddann
else

Erhvervskole Grundskole
(Folkeskole)

Anden
uddannelse

Alder

18 og 29 år     30 og 39 år           40 og 49 år            50 og 59 år

Arbejdsløshed

Det kan jeg absolut leve med

Det kan jeg måske acceptere

Det er helt udelukket

495 251 244 116 123 86 86 84 124 124 124 123

191
38.6%

223
45.1%

81
16.4%

116
46.2%

75
30.7%

106
42.2%

117
48.0%

29
11.6%

52
21.3%

47
40.5%

44
35.8%

35
40.7%

33
38.4%

32
38.1%

53
45.7%

59
48.0%

32
37.2%

44
51.2%

35
41.7%

16
13.8%

20
16.3%

19
22.1%

9
10.5%

17
20.2%

47
37.9%

51
41.1%

42
33.9%

51
41.5%

61
49.2%

52
41.9%

54
43.5%

56
45.5%

16
12.9%

21
16.9%

28
22.6%

16
13.0%

Singles siger nej tak til arbejdsløse partnere – 
og undersøgelse viser hvilke erhverv er hottest


